



Bydgoszcz, dnia 16.10.2020 r.

Znak: ZSS.230-1/2020

**Do wszystkich Wykonawców
którzy pobrali/odebrali SIWZ**

Dotyczy: *postępowania na dostawę samochodów osobowych w ilości 2 szt. oraz pojazdu samochodowego ciężarowego.*

**WYJAŚNIENIE
treści SIWZ**

Zespół Szkół Samochodowych, działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych informuje, że Wykonawcy zwrócili się z prośbą o udzielenie odpowiedzi na następujące pytania:

Pytania dotyczące części 2 zamówienia:

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuści kierownicę z regulowaną wysokością i pochyleniem ale nie wielofunkcyjną?

Odpowiedź:

Nie.

Pytanie 2

Odnosnie punktu 47 osłona przeciwsłoneczna szyby przedniej. Czy Zamawiający dopuszcza osłonę przeciwsłoneczną dla kierowcy i pasażera wewnątrz kabiny?

Odpowiedź:

Nie.

Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuści fotel kierowcy i pasażera pneumatyczne bez podłokietników?

Odpowiedź:

Nie.

Pytanie 4

Czy Zamawiający wydłużyć termin składania ofert do 23.10.2020 r.?

Odpowiedź:

Nie.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi, wyjaśnienie treści SIWZ, stanowi jej integralną część, a przy tym z uwagi na zakres, charakter oraz termin wprowadzenia, nie zachodzi konieczność przedłużenia terminu składania ofert. Nie są tym samym spełnione przesłanki wynikające z art. 38 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych. Dlatego też Zamawiający zawiadamia, iż termin oraz godzina składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie.